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COMUNE DI TREPUZZI

CONSIGLIO COMUNALE DEL 2 AGOSTO 2024

PUNTO 2 O.D.G.

ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO E SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI
BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026 AI SENSI DEGLI ARTT. 175, COMMA 8 E 193
DEL D.LGS. N. 267/2000;

PRESIDENTE - Passo la parola all'assessore al bilancio Giuseppe Rampino. Prego assessore.

ASSESSORE RAMPINO -  Sì,  grazie  Presidente.  Al  31  luglio,  come  noto,  i  comuni  sono
chiamati  a  fare  una  sorta  di  check,  di  tagliando  per  verificare  gli  equilibri  di  bilancio
consolidando  ovviamente  la  salvaguardia,  nel  senso  che  gli  uffici  finanziari  dell'ente
predispongono una serie  di  controlli  e  di  interlocuzioni con gli  altri  uffici  e  centri  di  costo
dell'ente per verificare se ci siano delle situazioni di criticità rispetto ad alcune circostanze, penso
ad  eventuali  deficit  di  competenza  piuttosto  che  l'emersione  di  debiti  di  fuori  bilancio  o
circostanze  ulteriori  che  possano  mettere  a  repentaglio  gli  equilibri  finanziari  del  nostro
Comune. Ovviamente a questa interlocuzione la conclusione è stata che non ci sono situazioni
di  criticità  che  sono peraltro  state  attestate  da ciascun responsabile  di  settore,  quindi  poi  il
nostro responsabile degli uffici finanziari ha potuto concludere positivamente la fase istruttoria
che peraltro è certificata anche dal revisore. E in questa occasione si dà corso di una sorta di
assestamento generale del nostro bilancio, nel senso che è anche un'occasione per fare il punto
sull'andamento della gestione della spesa assegnata a ciascun settore. Ovviamente poi ci sono le
varie richieste o le varie registrazioni delle scritture contabili, in modo da essere più aderenti alla
fase di programmazione che c'è stata poi a  monte. 
Quindi rispetto ad alcune notizie che ho dato anche in commissione sulle variazioni più rilevanti
della  spesa,  è  una  notizia  anche  al  Consiglio,  per  la  parte  entrata  abbiamo  la  più  grande
movimentazione che è costituita da 101.500 € che sono spese di personale legate a un progetto,
professionisti al sud. Il governo ha consentito di acquisire delle risorse che verranno utilizzate a
supporto della rendicontazione dei fondi PNRR. Un contributo Ager per gli obiettivi raggiunti
sulla raccolta differenziata di 13.000 €.  E un ulteriore progetto natura e ambiente in ambito
culturale per 16.000 €. Le poste in entrata sono la verifica dell'andamento degli incassi extra
tributari,  abbiamo  più  36.000  €  sull'illuminazione  votiva,  più  50.000  €  sul  canone  unico
patrimoniale.  È stato poi postato in diversi capitoli, abbiamo un'ulteriore entrata sia in parte
entrata che in parte uscita per 864.000 euro legati al finanziamento per il nuovo asilo nido, una
riduzione di 25.000 € sui capitoli legati alla Tari e proporzionalmente decresce il fondo crediti di
dubbia esigibilità, perché ovviamente in coerenza al piano Tari approvato e al Pef approvato poi
ci  sono  stati  dei  fisiologici  aggiustamenti.  In  parte  spesa  abbiamo  un  aumento  sulla
manutenzione del  verde pubblico di 10.000 €. 50.000 € che serviranno per la  manutenzione
dello  stadio Vittorio,  stiamo tutti  leggendo le  cronache sportive e i  social.  L'anno prossimo
ovviamente ci sarà una squadra di calcio a Trepuzzi che utilizzerà il nostro impianto e quindi in
esito a delle valutazioni fatte ai fini dell'omologazione del campo per la disputa del campionato
di categoria sono stati computati questi 50.000 € che saranno risorse affidate per la realizzazione
degli interventi previsti. 
Più 25.000 euro per il rinnovo della Convenzione per la gestione dei mercati, più 13.000 € per il
rinnovo  del  contratto  dei  segretari  comunali.  Un  aumento  di  80.000  €  che  avevo  già
preannunciato nello scorso Consiglio e in commissione per l'adeguamento dell'importo previsto
da mettere a base di gara per la gara dei tributi, perché diciamo c'è stato un ricalcolo delle spese
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di  personale  previste.  E  un  aumento  poi  di  5.000  €  sul  2024  e  5.000  €  sul  2025  per  la
predisposizione di un corso di formazione per i dipendenti dell'ente per le innovazioni legislative
e procedurali in materia di codice degli appalti, quindi queste sono in grandi linee le notizie che
avevo da dare ai fini dell'approvazione della deliberazione, grazie.

PRESIDENTE – Prego consigliere Orlandi.  
 
CONSIGLIERE ORLANDI – Grazie  assessore.  L'assestamento di  bilancio è  lo  strumento
destinato ad aggiornare il bilancio di previsione annuale alle vicende economiche e finanziarie
sopravvenute,  quindi  noi  consiglieri  discutendo  sull'approvazione  di  questo  provvedimento,
dovremmo essere messi nelle condizioni di valutare effettivamente, diciamo, le varie variazioni
in aumento, in diminuzione. Quindi essere messi in condizione di capire quali sono le vicende
economiche  e  finanziarie  sopravvenute  per  poter  votare  coscientemente,  positivamente  o
negativamente a questo provvedimento. Come già rilevato in sede di commissione bilancio, la
documentazione che viene trasmessa ai consiglieri e ai Commissari, a mio modo di vedere, a
nostro modo di vedere, è incomprensibile. Un ammasso di numeri senza alcuna annotazione o
spiegazione, che non viene data né dalla delibera accompagnatoria né da parte del revisore che si
limita esclusivamente a enunciare la normativa e dare il suo parere positivo. Come Presidente
della prima Commissione e anche ovviamente come consigliere e capogruppo del gruppo C’è
Fermento chiediamo che vengano inviati prima ai Commissari e poi ai consiglieri i documenti
corredati  da  delle  relazioni,  da  delle  spiegazioni,  perché  io  personalmente  faccio  l'avvocato,
quindi tutti quei numeri sono incomprensibili e non sono interpretabili. Relativamente però a
questo ammasso di numeri, questa grande quantità di numeri e di somme, vorrei sottolineare
una variazione in aumento delle spese di euro 50.000 sul capitolo sport e tempo libero di cui
abbiamo parlato anche in commissione, da destinare ci stato detto in commissione allo stadio
Vittoria.  Sinceramente  non  capiamo  come  si  possa...  Cioè  sono  sufficienti  50.000  €  per
omologare lo stadio. Lo chiedo perché negli scorsi consigli sia nel 2022 che nel 2023 in questa
sede  il  gruppo  di  opposizione  ha  chiesto  alla  maggioranza  di  partecipare  al  bando sport  e
periferie. E ci è stato detto, quindi ci sono i verbali, che gli 800.000 € circa previsti dal bando
non erano sufficienti per sistemare lo stadio Vittoria. In un'altra occasione ci è stato detto che
non potevamo cofinanziare perché era previsto un cofinanziamento. Ora quindi non capiamo
prima di tutto da dove vengono questi 50.000 €, cioè da quali capitoli sono stati spostati nello
sport e tempo libero e soprattutto vorrei comunicare che non possiamo più partecipare al bando
sport e periferie perché sono cambiati i requisiti per essere ammessi. Quindi chiedo all'assessore
prima di continuare e di capire da quali capitoli vengono spostati questi 50.000 € e che lavori
saranno fatti. 

ASSESSORE RAMPINO - Allora rispetto alla movimentazione contabile  in entrata e spesa,
l'assestamento generale è una movimentazione di entrata e spesa generale, quindi evidentemente
ci saranno delle economie su altri  capitoli  che sono stati  poi  destinate alla manutenzione. Il
(parola  incomprensibile)  di  bilancio  è  molto  complicato  dire  cosa  prendo,  dove  metto,
soprattutto  quando  stiamo  parlando  di  un  assestamento  generale,  non  di  una  variazione
chirurgica di bilancio dettata da, diciamo, esigenze precise. Quanto alla necessità o comunque
alla sufficienza, mettiamola così, del compito per eseguire i lavori è un compito sufficiente ad
omologare lo stadio Vittoria per  la disputa del  campionato di  categoria.  Se mi dite se sono
sufficienti per la riqualificazione dell'impianto vi dico no, tant'è che è necessario ovviamente, ed
era auspicabile anche da parte nostra,  qualora le condizioni di bilancio avessero consentito la
partecipazione al  bando.  Però queste risorse  sono sufficienti  per omologare il  campo a che
possa essere disputato il campionato di categoria della squadra.
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CONSIGLIERE ORLANDI - Cioè 50.000 € per fare che cosa? Omologare in che senso? 

SINDACO – Rispondo io a questa domanda, ho partecipato io, quindi posso rispondere io.
Abbiamo  ricevuto  la  richiesta  dell'iscrizione  al  campionato  di  promozione  dell'ex  società
sportiva San Pietro Vernotico, prima di aderire a tale richiesta abbiamo chiesto un sopralluogo al
Figc, alla Federazione gioco calcio regionale che ha effettuato un sopralluogo con l'ingegnera,
non mi ricordo il  cognome, che ci  ha dato delle prescrizioni  perché il  campo sia  agibile.  Il
campo diventa agibile  nel  momento in cui  vengono garantite  le  porte  antipanico,  la  rete  di
protezione che dagli spogliatoi, dalla tribuna si affaccia sugli spogliatoi per evitare il lancio di
oggetti.  E poche altre cose.  Questo serve perché lo stadio potrà utilizzare gli  spogliatoi del
campo di rugby adiacente e comunicante con lo stadio, e c'è una bella differenza fra un progetto
di  riqualificazione  complessivo  dello  stadio,  tra  cui  era  previsto  il  campo in  erba  sintetica,
progetto a cui non abbiamo potuto partecipare non per ragioni economiche ma semplicemente
per  ragioni  di  opportunità,  perché  il  bando  attuale  prevede  per  i  Comuni  sotto  i  100.000
abitanti... Eh, mò vi do anche l'altra spiegazione, se avete fretta, se siete pazienti che di vedere
una partita di calcio al Vittorio lo capisco, Però… Allora, il campo sarà possibile omologarlo per
disputare le partite effettuando solo questi lavori, gli spogliatoi non saranno chiaramente agibili
perché si utilizzeranno quelli del campo di rugby.
Il terreno di gioco è attualmente in buone condizioni perché l'impianto di funzionamento di
irrigazione  è perfettamente funzionante, esiste già la pompa di sollevamento del pozzo abilitata
per il campo di rugby e quindi si potrà procedere in economia. Certo, non avremo il vecchio
Vittorio, cioè voglio dire, non avremo la possibilità di poter avere uno stadio come lo era un
tempo, adeguato ad affrontare anche partite di campionati nazionali di alto livello. Però sarà
sufficiente per poter ottenere l'omologazione per il campionato di promozione. Queste sono le
condizioni minime per poterlo fare. Mi sentivo di dover, come tutta la maggioranza abbiamo
sentito il dovere di dare una risposta ai tanti sportivi che chiedevano la riapertura dello stadio.
Nell'anno precedente non abbiamo partecipato al bando per una ragione molto semplice, che
spiegavo  anche  nel  precedente  consiglio  comunale  quando  mi  fu  chiesto  perché  lo  stadio
Vittorio… e venivamo, tra virgolette, accusati di trascurare il calcio. Io dissi, nel momento in cui
ci sarà una società in grado di disputare un campionato, in grado di garantire livelli minimi,
perché il campionato di promozione comporta dover avere la squadra allievi e la scuola calcio e
tutta una serie di cose che creano le condizioni perché il calcio non diventi solo business ma
diventi anche socialità,  l'amministrazione farà tutti i passaggi necessari per rendere agibile lo
stadio. In quel momento andare a partecipare ad un bando, investendo un cofinanziamento di
almeno il 20% per essere garantiti di fronte ad un progetto complessivo di riqualificazione di
circa un milione e mezzo, sinceramente lo ritenevo in quel momento una spesa inutile perché
non vi era una società in grado di gestire lo stadio di quel livello.
E  chiaro  che  al  prossimo  bando,  ai  prossimi  finanziamenti,  così  come  abbiamo  fatto,  noi
abbiamo utilizzato tutte le opportunità del Comune per il PNRR. Quindi voglio dire, è sotto gli
occhi di tutti, l'ultima è l'asilo nido, adesso c'è il bando per le mense, quindi se vi dovessero
essere  opportunità  per  riqualificare  il  campo,  avendo  oggi  una  società  che  disputa  un
campionato  di  promozione,  è  chiaro  che  parteciperemo.  Ma  la  spesa  di  investimento  più
importante in quello stadio era il manto erboso, perché mentre le tribune sono già collaudate,
quindi non comportano problemi seri, lì con i nuovi metodi, non più con quello  precedente
utilizzato da noi, il campo sintetico pensate costa da solo circa 600.000 euro. È chiaro che il
prossimo bando, quando ci sarà, noi parteciperemo con un progetto adeguato di investimento,
candideremo  il  progetto  definitivo  con  l’ipotesi  del  cofinanziamento  per  ottenere  il
finanziamento  per  un  restyling  molto  più  all’avanguardia  rispetto  al  semplice  ritocco
all'adeguamento  alle  norme  previste  per  disputare  un  campionato  di  promozione  che  non
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comportano al momento grandi spese. È chiaro che dovremmo trovare delle economie perché
la coabitazione con il  rugby, e ringrazio la società rugby per aver concesso la possibilità alla
squadra di calcio di utilizzare i propri spogliatori, il proprio campo per gli allenamenti. È chiaro
che non può durare in eterno perché chiaramente è il caso che si abbiano spogliatoi adeguati. La
struttura già c'è e quindi si  faranno tutte le operazioni necessarie perché anche gli  spogliatoi
vengano resi agibili, così come la pubblica illuminazione, dato che abbiamo stipulato la nuova
Convenzione con la NG che comporterà notevoli benefici per il nostro Comune.

CONSIGLIERE ORLANDI – Solo un chiarimento, visto che stiamo discutendo come è giusto
che sia,  ma questi lavori permetteranno quindi  di fare entrare il  pubblico? Il pubblico potrà
partecipare? Pensavo che ci volessero più soldi. 
Altra  questione.  Il  31  luglio  è  stata  pubblicata  la  determina  n.  208  con  cui  il  Comune,  la
partnership con il comitato feste concede 100.000 € per l'organizzazione del Festival di Bande a
Sud. Non abbiamo avuto modo di parlare in commissione perché la Commissione si è tenuta
alle 9 e poi dopo ho visto la pubblicazione. Anche per quanto riguarda diciamo queste cifre,
visto che c'è il dottore possiamo approfittare del dottore, che oltre che Segretario è anche nostro
responsabile finanziario. Anche queste somme sono state, diciamo, recepite dagli altri capitoli,
dalle rimanenze degli altri capitoli o come… noi le stiamo anticipando in virtù, diciamo, di un
finanziamento della Regione Puglia. Da dove stiamo prendendo?

ASSESSORE  RAMPINO  -  Poi  chiedo  conforto  al  dottore  Mazzotta,  ma  credo  che  il
ragionamento sia più o meno questo. Noi abbiamo in parte uscita un finanziamento regionale,
ovviamente i tempi di trasferimento delle somme e di definizione del contributo non coincidono
almeno da quando mi occupo io organizzativamente del Festival. Non hanno mai coinciso con
la data di celebrazione del Festival, quindi in questa fase il Comune stipula una convenzione con
il comitato, c'è una suddivisione delle spese che è abbastanza declinata in maniera puntuale. E
poi ovviamente il Comune sostiene delle spese che sono a cavallo fra la festa patronale ed il
Festival e stessa cosa fa il comitato. Secondo ovviamente dei criteri di celerità della spesa che
possono essere, non lo so, spese diciamo di carattere minuto che sono a carico del comitato,
mentre le spese diciamo più grosse, più utili da definire, sono a carico poi del Comune. Questo
semplicemente succede.

CONSIGLIERE ORLANDI – Sono 100.000 euro.  

CONSIGLIERE ………………. - La  spesa  non è oggetto di  variazione  perché è stata  già
approvata, era già conosciuta con il bilancio di previsione, quindi non è stato variato nulla per
quanto riguarda questa fattispecie.  
 
SINDACO – Per altro a precisazione di giuste e legittime preoccupazioni, noi abbiamo sempre
ricevuto dal 2016 ad oggi, il finanziamento regionale ogni anno. Prima con il fondo cultura sul
piano  triennale,  con i  fondi  Por  e  poi  con  i  fondi  di  bilancio  attraverso  il  teatro pubblico
pugliese. Anche quest'anno, diciamo, ci siamo preoccupati di interfacciarci con il teatro pubblico
pugliese, la programmazione della Regione è in ritardo. Il solito metodo che abbiamo seguito,
quello dell'anticipazione delle spese che noi dovremo sostenere,  del contributo, nei  prossimi
giorni  incontreremo  il  Presidente,  il  dirigente,  l'assessore  alla  cultura  perché  quest'anno  la
conferenza  stampa di  presentazione sarà fatta  a  Bari  con il  Presidente  della  Regione  e con
l'assessore alla cultura, perché oramai l'evento ha assunto un'importanza di carattere regionale
dei  tre  maggiori  eventi.  E la  Regione Puglia  come manifestazioni,  tenendo conto anche del
valore  del  programma  di  quest'anno,  il  Presidente  della  Regione  ha  voluto  personalmente

5



COMUNE di TREPUZZI Consiglio Comunale del 2 Agosto 2024

partecipare alla conferenza stampa per l'importanza che il Festival ha, peraltro legittimata dalle
parole di Riccardo Muti in occasione della presentazione della legge sulle bande, così fortemente
voluta dalla Regione e prima di tutto promossa proprio dai promotori del Festival di Bande a
Sud.  
 
PRESIDENTE – Prego consigliere Pezzuto.  
 
CONSIGLIERE PEZZUTO – Presidente,  pure  condividendo le  osservazioni  della  collega
consigliere Katia Orlandi in ordine alla necessità di una maggiore chiarezza degli allegati posti a
disposizione nella Commissione e poi di nuovo ai consiglieri in vista dei lavori consiliari, con
particolare  riferimento  alle  relazioni  che  forniscono  un  parere  positivo,  senza  andare  nel
dettaglio delle ragioni di questa valutazione da parte dei dirigenti di settore chiamati a esprimere
la  propria  opinione,  è  evidente  che  per  ragioni  di  ovvie  opportunità  politiche,  come
rappresentante  del  gruppo  io  devo  astenermi  da  questa  votazione,  perché  si  tratta
evidentemente di attività e questioni che sono state esaminate alla mia attenzione, all'attenzione
della maggioranza fino a che io ho fatto parte. E  quindi per queste ragioni dichiaro il mio voto
di estensione.

ASSESSORE RAMPINO – Non c’è assolutamente alcun  segreto, nel senso che i risultati poi di
amministrazione che vengono trasmessi ai consiglieri sono frutto ovviamente delle variazioni,
non  credo  ci  siano  problemi  a  che  questa  documentazione  sia  evidentemente  materiale  a
disposizione delle commissioni. Valutiamo se inserirle come documenti poi da approvare come
allegati e non approvare solo gli aggregati. Io ricordo alla scorsa consiliatura il consigliere Scarpa
prendeva  appuntamento  puntualmente  ogni  commissione  col  dottore  Bisconti,  passava  i
pomeriggi  lì  dentro per  chiedere  ulteriori  chiarimenti.  Il   dottore  Mazzotta  immagino sia  a
disposizione  anche  delle  minoranze,  non  solo  della  maggioranza,  per  ulteriori  necessari
chiarimenti.  Quindi  da  parte  nostra  non  c'è  alcun  ostruzionismo.  Voglio  dire,  le  scritture
contabili quelle sono, quelle rimangono, aggregate o disgregate, quella è.

PRESIDENTE – Dichiarazioni di voto? Chiude il Sindaco.  
 
SINDACO - Una dichiarazione di voto per chiedere al consiglio comunale l'approvazione e
voto favorevole. Perché ritengo che questo assestamento dimostri alcune cose fondamentali. Il
lavoro che si è fatto nel corso degli anni per l'azzeramento della notevole debitoria dell'ente. Un
passaggio  fondamentale  per  la  vita  stessa  dell'ente,  perché  in  molti  anni  oggi  noi  abbiamo
discusso dell'aumento di voci di spesa relative allo stadio, relative a  eventi culturali o ad altre
iniziative,  quando  tutti  quanti  noi  abbiamo  dimenticato  che  i  bilanci  di  previsione  e  di
assestamento negli anni passati avevano delle voci di sofferenza perché non eravamo in grado di
dare  sull'ordinario  delle  risposte  adeguate  alle  esigenze  dei  cittadini,  pur  avendo garantito  i
servizi fondamentali. C'è un dato che… non lo dico per polemica, però lo dico per… mi fa
piacere  che  i  consiglieri  diano  una  lettura  puntuale  e  attenta  agli  atti  e  chiedano maggiore
chiarezza ai dirigenti. Però sfugge a tutti che non è mai mancato nell'intervento dell'opposizione
il richiamo al revisore dei conti nei loro interventi, nel momento in cui il revisore dei conti ha
messo in evidenza alcune lacune dell'ente, come è giusto che facesse.  In questa  circostanza,
dopo tanti  anni,  noi  riceviamo una valutazione non solo diciamo nel  merito della manovra,
perché mai è stato negativo il parere, ma anche una nota positiva, perché per la prima volta
l'ente ha più entrate dell'accertato in sede di bilancio di previsione. Questo dimostra una capacità
dell'ente da un punto di vista organizzativo, una delle cose rimproverate dall'opposizione, della
capacità  di  riscuotere  maggiori  somme.  L'altro  dimostra  una  prudenza  nella  redazione  del
bilancio.  Ringrazio  il  dottore Mazzotta  che  spesso ci  ha  richiamato alla  sobrietà  in  sede  di
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redazione del bilancio, nel certificare  entrate certe a fronte di spese certe perché l'equilibrio del
bilancio si legge su questa voce molto semplice, cosa che non avveniva nel passato laddove la
stima delle entrate mai certe non era pari mai a quella delle uscite altrettanto certe,  e spesso
quelle uscite venivano trasformate in debiti fuori bilancio, così come abbiamo riconosciuti per
circa sei milioni e mezzo noi nel corso di 8 anni di attività amministrative. 
Questo dimostra la serietà dell'attuale maggioranza, la serietà degli uffici, un'impostazione sobria
del  bilancio  e  rigida  nelle  previsioni  di  accertamento,  nelle  previsioni  di  spesa,  che  dà
un'immagine  positiva  dell'ente,  se  per  la  prima  volta  un  revisore  dei  punti  certifica  questo
notevole  passo  in  avanti  compiuto  dall’ente.  Noi  ci  auguriamo  che  si  esca  da  una  fase  di
incertezza,  come è  stato  negli  anni  precedenti,  perché  non vi  sono debiti  fuori  bilancio da
certificare. Quest'anno noi  chiudiamo il  rientro dal  piano del  disavanzo di circa 1.600.000 €
all'anno e chiudiamo il rientro dei Boc, la rinegoziazione dei Boc fatta nel 2004 con ben 300.000
€ l'anno, quindi libereremo dal prossimo anno risorse notevoli che dovranno essere indicate e
canalizzate  non  sulla  spesa  ordinaria,  ma  come  abbiamo  già  fatto  presente  al  direttore  di
ragioneria, dagli uffici, a spese di investimento per completare opere pubbliche fondamentali per
la vita della Comunità, che consentano anche a noi di compiere un salto di qualità, dalla Marina
di Casalabate alla nostra Comunità trepuzzina, con importanti opere pubbliche già previste nel
bilancio. Questa è capacità di programmare e capacità di spendere con sobrietà le somme a
disposizione, senza far trovare domani nei guai chi verrà dopo di noi ad amministrare.

PRESIDENTE - Grazie Sindaco, passiamo alla votazione. 

VOTAZIONE
FAVOREVOLI – 9

CONTRARI – 3
ASTENUTI – 1

PRESIDENTE – Per l’immediata esecutività.  
 

VOTAZIONE
FAVOREVOLI – 9

CONTRARI – 3
ASTENUTI – 1
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